

星期一晚上，中纪委突然违背周一拍蝇周五打虎的规律，放出超大老虎——中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席、中共中央统战部部长令计划涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。



#### 新闻链接

##### 山西官场进入地震期

十八大以来，腐败重灾区山西共7名副省部级以上高官落马。今年2月27日，伴随着时任山西省人大常委会副主任金道铭的落马，山西官场进入地震期。6月19日，令计划的哥哥、时任山西省政协副主席的令政策和时任山西省委常委、常务副省长的杜善学因涉嫌严重违纪违法，接受组织调查；8月23日，时任山西省委常委、省委秘书长的聂春玉和时任山西省委常委、太原市委书记的陈川平因涉嫌严重违纪违法同日落马；8月29日，中纪委再次“双击”，时任山西省副省长的任润厚和时任山西省委常委、省委统战部长的白云因涉嫌严重违纪违法被查。

6月20日，令政策落马第二天，新华网发表评论称，令政策涉嫌严重违纪违法，正接受组织调查。一时间，舆论哗然。老话说“朝里有人好做官”。当今真这样吗？有的人确实能一得逞。君不见原铁道部长刘志军落马之前，其胞弟原武汉铁路分局副局长刘志祥得意满，一路升迁。然而，如果这建立在贪腐和私利之上，无论官职有多高、势力有多大，迟早也会像刘家兄弟一样，走到身败名裂的境地。

从这些年落马的官员来看，有的人以血缘和姻缘为纽带结成“家族贪腐”，互相庇护、共生共荣；有的借籍贯、工作过的地域、领域抱团，平时小弟利用公款和公权向上给大哥输送利益，到了关键时刻，则寄希望于大哥能打招呼、递条子，影响组织人事和执纪执法部门的工作，保自己平安，助自己升迁。

出来混早晚要还，伸了不该伸的手，拿了不该拿的钱，党和人民一定会让他吐出来。中石油系列窝案、山西、四川、江西官员的接连落马再三证明，大树底下好乘凉的道理行不通，拔出萝卜带出泥已成常态。

#### 家族揭秘

##### 平陆令狐家族今安在

随着令计划的被查，山西平陆令狐家族的全貌浮出水面。

令氏兄弟是山西平陆人，其家族原姓令狐，后为方便去“狐”字简化成姓“令”。令计划父母均为当地基层干部，父亲原为山西省一名处级干部，育有4子1女，名字分别是令方针、令政策、令狐路线、令计划、令完成，其中令狐路线为女儿，令计划为三子，令政策是次子。

媒体报道，2007年十七大期间，时任山西省发改委主任的令政策在山西团讨论会上曾谈起其弟令计划。他表示，令计划为党和国家事业尽心尽力、踏实工作，是名优秀干部，他们两兄弟的共同特点是勤奋。

令政策向记者透露，父亲当年特别喜欢看报纸，他们出生时，父亲就地取材，在报纸上找一些当时见报率较高的词汇如路线、政策、方针等为他们

取名，这就是他们兄妹五人姓名的由来。

今年6月19日，时任山西省政协副主席的令政策落马后，令狐家族的新闻不时出现在人们的视线里：令计划的姐夫、运城市副市长王某在6月25日出席公开活动后，50多天未公开露面，由此引发媒体猜测。8月18日，运城市召开第23次市长办公会，王某重新进入公众视野。23日晚，记者登录运城市政府网站发现，王某依然在副市长名单里。

10月，消息人士透露，商人令完成（化名王诚）正在接受调查。消息称，与他的哥哥不同，令完成并没有从政，而是成为了一名成功的商人和业余高尔夫球爱好者。他的妻子是著名央视主持人。

#### 即时评论

##### 老虎苍蝇一起打深得党心民心

令计划被查的新闻一经公布，网上叫好声一片。随着反腐败斗争的深入，老虎苍蝇一起打，深得党心民心。反腐败，已经发挥了强大的政治凝聚作用，体现了执政党与全国人民坚决反腐败的决心与信心，表现出中国共产党刮骨疗毒、廉洁执政、清明治国的鲜明政治态度。

在反腐败的复杂形势甫一呈现的时候，习近平总书记就明确指出，对腐败分子，必须采取老虎苍蝇一起打的办法，才能收到反对腐败的预期效果。

只有对腐败分子坚持一个也不放过，保持“零容忍”态度，人民群众才会和我们党坚定地站在一起，坚定地跟党一起走。全党也才会更紧密团结、更信心百倍地实干。

（据《华商报》）

## 令计划被调查 公众的预期得到兑现

新华社22日发布消息，全国政协副主席、中央统战部部长令计划涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。这一消息非常轰动，但不令人吃惊。当天晚间的中国互联网上一片欢呼声。

一段时间以来，民间一直在流传一个猜测：令计划会“出事”吗？这一猜测早在十八大前他就被调整离开中办主任职位时，就已经开始了。关于那次调整，民间普遍把它同令家与北京一起“法拉利车祸”有关的传闻联系起来。

今年以来，山西政协副主席令政策接受组织调查，还有一名叫令完成的商人被调查。官方消息没有指出他们与令计划的关系，但民间都知道他们彼此是兄弟，这进一步增加了民众对令计划是否清白的质疑。

当令计划接受组织调查的消息传出后，人们预感到，这两年多民间有关官

员腐败最持久的一个疑团就要解开了。

这个消息是一个强烈信号：反腐败不会停顿或歇息，无论多么位高权重的官员，或者多么大的老虎，只要是贪官并被查实，就绝不会被豁免。连周永康都倒了，还有什么样的贪官不能动？这句著名的话已经成为时代的警句。

人们高度钦佩中央的反腐勇气，坚决拥护中央对所有贪官开展调查的决定。这是中国民间最广大群众的普遍感受和心声。在习近平总书记的领导下，这个党和这个国家正以人类历史上罕见的勇气打击腐败，我们正视问题，不讳病忌医，中国的未来因此而充满希望。

法律面前人人平等，这句已经说了几十年的话正越来越成为中国人的真实信仰。令计划那么大的官，曾经权倾一时，但党纪国法不会为他破例，他曾经的

# 令计划涉嫌严重违纪被查

## 令计划简历

令计划，男，汉族，1956年10月生，山西平陆人，1973年12月参加工作，1976年6月加入中国共产党，湖南大学工商管理专业毕业，在职研究生学历，工商管理硕士学位。现任中共十八届中央委员，十二届全国政协副主席，中央统战部部长。

1973—1975年 山西省平陆县知青，县印刷厂工人

1975—1978年 山西省平陆县团委干部、副书记

1978—1979年 山西省运城地委干部

1979—1983年 共青团中央宣传部办公室、宣传处、报刊处工作（其间：1982—1983年借调河北省委办公厅工作）

1983—1985年 中国青年政治学院政教专业学习

1985—1988年 共青团中央宣传部理论处副处长

1988—1990年 共青团中央书记处办公室主任

1990—1994年 共青团中央办公厅副主任，《中国共青团》主编

1994—1995年 共青团中央宣传部部长，共青团中央常委、宣传部部长

1995—1996年 中央办公厅调研室三组负责人

1996—1997年 中央办公厅调研室三组组长

1997—1998年 中央办公厅调研室副主任

1998—1999年 中央办公厅调研室主任

1999—2000年 中央办公厅副主任、调研室主任

2000—2003年 中央办公厅副主任、调研室主任，中央机构编制委员会办公室副主任

2003—2007年 中央办公厅副主任（主持常务工作，正部长级），中央机构编制委员会办公室副主任

2007—2007年 中央办公厅主任，中央机构编制委员会办公室副主任

2007—2008年 中央书记处书记，中央办公厅主任

2008—2012年 中央书记处书记，中央办公厅主任，中央直属机关工委副书记

2012—2012年 中央书记处书记，中央统战部部长（2012年8月任）

2012—2013年 中央统战部部长

2013—十二届全国政协副主席，中央统战部部长，中共第十六届中央候补委员，十七届、十八届中央委员，十七届中央书记处书记。第十二届全国政协副主席。

（本刊综合整理）